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Ministr životního prostředí Igor Červený dnes jmenoval nového ředitele Správy
Krkonošského národního parku (KRNAP). Stal se jím Petr Moravec, pedagog České
lesnické akademie v Trutnově s více než 30letou praxí. Nahradí vrchního ředitele sekce
ochrany přírody a krajiny ministerstva Michala Servuse, který byl dočasně pověřen vedením
správy parku.

Petr Moravec uspěl ve standardním výběrovém řízení MŽP. Přihlásilo se do něj celkem 14 kandidátů,
z nichž tři postoupili do finálního kola pohovorů. Výběrová komise se shodla, že nejpřesvědčivější
koncepci řízení představil právě Petr Moravec.

„Jsem rád, že jsme spolu s komisí vybrali do čela našeho nejstaršího národního parku zkušeného
manažera, pedagoga a odborníka s hlubokým zázemím v moderních technologiích a ekonomice
lesního hospodářství. Během výběrového řízení prokázal detailní znalost fungování národního parku,
legislativního rámce i vztahů s obcemi, státní správou a odbornou veřejností. Zároveň představil
komplexní a realistickou strategii dalšího rozvoje formou udržitelnosti a ochrany životního
prostředí,“ uvedl ministr životního prostředí Igor Červený s tím, že do finální koncepce nechá
zapracovat i návrhy zbylých dvou kandidátů, například návrh na úspornou a efektivní digitalizaci
nebo protipožární ochranu.

Petr Moravec pochází z Krkonoš a má více než 30 let praxe v lesnictví, ochraně přírody a řízení
lesního hospodářství. Je absolventem Fakulty lesnické a dřevařské České zemědělské univerzity v
Praze. Svou kariéru začínal jako technik u východočeských lesů, prošel několika vedoucími pozicemi
a šest let působil i v kanceláři ředitele Správy KRNAP. Zkušenosti sbíral také v zahraničí, konkrétně
ve Finsku, Švédsku nebo v Kolumbii. Od roku 2020 je pedagogem České lesnické akademie v
Trutnově.

„Velmi si vážím projevené důvěry a těším se na spolupráci s celým týmem. Mým cílem je rozvíjet
Správu KRNAP jako moderní, odborně silnou a důvěryhodnou instituci, která bude rozhodovat
transparentně, ekonomicky odpovědně a předvídatelně pro všechny partnery v území. Důležité bude
také hledání nových možností turistického využití méně frekventovaných lokalit, abychom dokázali
usměrnit vysokou návštěvnost parku. Jsem přesvědčen, že ochrana jedinečného přírodního dědictví a
prosperita regionu jsou spojené nádoby,“ říká nově jmenovaný ředitel Správy KRNAP Petr Moravec.
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